

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму “Фармація”
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 226 “Фармація, промислова фармація”
галузі знань 22 “Охорони здоров'я”

Освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена та створена з врахуванням вимог до ринку праці на підставі проекту Стандарту вищої освіти за спеціальністю 226 “Фармація, промислова фармація” та спрямована на створення належних умов з метою забезпечення якісної академічної освіти випускників з соціально-гуманітарних, медико-біологічних і прикладних наук та професійної підготовки шляхом набуття загальних і фахових компетентностей для здійснення майбутньої професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма “Фармація” другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 “Фармація, промислова фармація” Полтавського державного медичного університету складена логічно та послідовно. В програмі чітко виражено: загальну інформацію, мету, характеристики, здатність фахівців-провізорів до подальшого навчання та працевлаштування, програмні компетентності, які реалізуються під час засвоєння дисциплін.

Зміст освітньо-професійної програми “Фармація” забезпечує досягнення передбачених програмних результатів навчання та фахових компетентностей, які мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх спеціалістів.

Для реалізації освітньо-професійної програми Полтавський державний медичний університет постійно сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми та в співпраці з іншими організаціями, постійно залучає провідних роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

У Полтавському державному медичному університеті чітко визначено стандарти, політика і процедури дотримання академічної доброчесності під час реалізації освітньої програми дотримуються всі здобувачі вищої освіти.

Освітньо-професійна програма “Фармація” відповідає сучасним вимогам та основним критеріям якості вищої освіти, викладена послідовно до вимог сучасної науки та практичної діяльності. Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма може бути рекомендована до впровадження у Вищому державному навчальному закладі України “Полтавський державний медичний університет”.

Рецензент:

Директор ПА “Червона Зірка”



Ігор ТРУТАЄВ